

『園部文化博物館報 第4号』 正誤表

訂正箇所	誤	正
14p 上段枠内	井本 <u>信</u> 廣氏	井本 <u>伸</u> 廣氏
14p 4行目	活断層の <u>定理</u>	活断層の <u>定義</u>
14p 28行目	<u>白線</u> 石	<u>角閃</u> 石
15p 22行目	石とを打ちつけ <u>られ</u> ますと	石とを打ちつけ <u>ま</u> すと
16p 4行目	結晶 <u>が</u> あるということです。	結晶 <u>で</u> あるということです。
16p 17行目	英語で <u>ポ</u> ッシルと言う	英語で <u>フ</u> ォッシルと言う
16p 35行目	細かい <u>行</u> 動やなんかも	細かい <u>構</u> 造やなんかも
17p 11行目	エンソウ類の <u>ホ</u> ッコリスという	エンソウ類の <u>コ</u> ッコリスという
17p 29行目	ペル <u>ン</u> 紀の	ペル <u>ム</u> 紀の
17p 32行目	人間の <u>動</u> きが	人間の <u>働</u> きが
17p 36行目	知ることが <u>出</u> きるのです。	知ることが <u>で</u> きるのです。